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A szakmamustrán mozdonyt is vezethettek az életpályát kereső diákok

 Képriport

Szumózó robotokkal, mikrodrónokkal és a 3D nyomtatással is megismerkedhettek azok a diákok, akik ma ellátogattak az újszegedi sportcsarnokba. Az ötödik műszaki pályaválasztó fesztiválra három turnusban több mint ezer általános
iskolást vártak.

A Magyar Elektronikai Egyesület a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatallal együttműködve az idén már ötödik alkalommal szervezte meg a Mi a Pálya? elnevezésű műszaki pályaválasztó fesztivált.

Az országjáró rendezvény szeptember végén Budapestről indult és öt nagyváros érintésével Debrecenben ér véget november 26-án.

Az idén az eseményre országosan több mint 10 ezer diákot várnak. A tavalyi fesztiválra 150 település 700 iskolájából több mint 11 ezer gyermek látogatott el. Az eseményen 100-nál több kiállító mutatta be a tanulóknak, hogy milyen
feladatok várnak rájuk, és milyen élményekkel lehetnek gazdagabbak, ha a műszaki pályát választják.

A cél idén is az, hogy a diákok tudatosan válasszanak szakmát, hogy az eddig csak hallomásból ismert szakterületeket közelebb hozzák hozzájuk.

A korábbi évekhez hasonlóan a szegedi rendezvénynek idén is a városi sportcsarnok adott otthont, ahol  többek között elektromos járgányokkal, szumózó robotokkal, emelőkosaras szerelőautóval és még számos érdekességgel várták a
fiatalokat.
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A címlapképre kattintva megnézheti Szabó Luca rendezvényen készült képeit

– Ez a rendezvény éppen fordítottja a hagyományos pályaválasztási vásároknak. Itt először a szakmát választhatják ki a fiatalok, és ezután kereshetnek
hozzá képzőhelyet – mondta el a megnyitót követően Angyalné Kovács Anikó, a mórahalmi Tóth János Általános Iskola igazgatója.

Megtudtuk azt is, három turnusban összesen 1200 felső tagozatos diáknak igyekeznek élményszerűen bemutatni a műszaki pályák sokszínűségét.

Hat ágazat – a gépészet-épületgépészet, az informatika, a távközlés, az elektronika és elektrotechnika, valamint a vegyipar – több tucat szakmáján keresztül a végzős általános iskolások most olyan technikai csodákat is kipróbálhattak,
amelyekről eddig legfeljebb csak hallhattak vagy tanulhattak, most pedig kézbe vehették és el is indíthatták azokat.

– Nyomd csak a gázt! Megy az százhúsznál többel is – biztatták az egyik diákot a többiek a MÁV standján, ahol egy mozdonyvezetői szimulátor köré sereglettek a fiatalok.
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– Ez egy kicsit túlszaladt az állomáson, csak a leghátsó kocsiba tudnak majd felszállni az utasok – mondta a gyakorlott vasutas, aki rögtön hozzá is tette az örök bölcsességet, nehogy elmenjen a fiatalok kedve: „Gyakorlat teszi a mestert!”

A Nemzeti Közművek standját többek között a Gedói Általános Iskola diákjai állták körbe. Az NKM a nyolc éve indult Jedlik Ányos képzési program égisze alatt fiatal villanyszerelőkből fél év alatt – 260 órában, két hét bentlakással, 3 nap
terepmunkával – képez speciális hálózati szerelőket. Ők így igyekeznek a speciális munkaerő utánpótlását biztosítani.

– Most az osztállyal jöttem el szétnézni, de engem kevésbé vonzanak a műszaki pályák. Többek között klarinéton játszok, zeneművész szeretnék majd lenni – mondta a hetedikes Fodor Bálint, aki azért mégis kitöltötte az elektromossággal
foglalkozó kvízjáték kérdéseit.

Az egész napos szakmamustrán a Szegedi és Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrumhoz tartozó iskolák mellett többek között bemutatkozott a MÁV Zrt. az NKM Áramhálózati Kft., a MAVIR Zrt. és a Magyar Kábelművek, de standot
állított a szegedi egyetem is.
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* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: pályaválasztás sportcsarnok szakképzés Szegedi Szakképzési Centrum
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